

● 父亲节心语 致佛陀父王的忏悔信——一心化

致敬爱的父王佛陀：

又是父亲节了，不知不觉父王离开我已达 10 年之久了。
以往每逢父亲节，我总会到你当年成道觉悟的菩提树下静坐冥想。

静静地追思您在世的音容，怀念与铭记您的教诲，咀嚼您所饶益的法味……

然而；今年的父亲节，我却无勇气再到您所成道的菩提树下静坐，内心不断涌升的一股忏悔，令我无法面对您……

近来；国家发生了颇多不正与不义的事，而这些不正不义的事对老百姓带来极大的伤害。

然而，我却选择了缄默。

我保持了沉默，对以上不正不义的事我竟保持沉默不表态。

然；不知怎的，您往昔在弘法时所讲述的一个有关你前世修菩萨行的故事，却像梦魇般不停地在我脑海涌现、回荡……

你的故事是如此的：

许多世之前，你与一群商人坐船渡江。

中途，遇见一群强盗要宰杀商人，谋财害命。

你 3 次劝说他们放下屠刀不果。

最后，你用刀杀了这群强盗，救了那群商人……

我那时聆听这故事，并无多大启示。

但；最近每次回想起这个故事，内心总有股挥不去的沉重与悲痛。

我开始深刻到你那一刀是何等坚决与悲壮。

你那“我不入地狱，谁入地狱”的精神令我动容不已。

而那一刀叫做“正义之刀”。

这段期间另使我深感痛心的是，目睹一些自诩佛教徒的大护法，竟与这些不正义的事挂勾起来，牺牲众生的利益。

而所谓虔诚的信仰，仅是为取悦众生，图取个人的利益的筹码，那真是一种狮子身上虫的悲痛！

我想；我会在以后的弘法中，不断重复你那“正义之刀”的故事。

让信众们明白真正的“护生”，不是局限于信佛、学佛的众生，而是所有的一切众生。

我会继续努力不懈地精进修学。

在斩除内心的烦恼时，我也会对外在不正义之事作出批判……

在不应沉默的时候，保持缄默是不慈悲与不正义的！

您的儿子罗侯罗顶礼

转摘自[南洋网](#) 2001/06/18